



În spiritul orientărilor și sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu

ACȚIUNI ENERGICE, ACTIVITATE SUSȚINUTĂ PENTRU ÎNFĂPTUIREA INTEGRALĂ A PLANULUI ANUAL PÎNĂ LA CONGRESUL AL XIV-LEA AL PARTIDULUI!



Asimilarea în fabricație a unor subsansambluri și agregate utilizate în extracția petrolului

La întreprinderea „1 Mai” Ploiești un fost asilat de fabricație mai multe subsansambluri și agregate utilizate în extracția petrolului. Se evidențiază prin complexitate, înalt nivel tehnic de eficiență 5 noi tipuri de robineti, 3 capete de coloana, două capete de erupție capabile să lucreze la temperaturi de până la minus 40 de grade Celsius și presiuni de 200 bari, un agregat de cimentare, două noi tipuri de prevenitoare de erupție. Constructorii ploieșteni de utilaj petrolier s-au angajat ca, până la finele lunii noiembrie, să onoreze cea mai mare parte a contractelor încheiate cu partenerii externi pentru noile produse.

Nici o reclamație la calitate, cereri de produse sporite mereu

„Din 1889, citeva decenii, a fost o fabrică de -mașini pentru agricultură-. Acum se numește ÎNTEPRINDEREA DE TRACTOARE ȘI MAȘINI AGRICOLE - CRAIOVA. Ea asigură 10% din parcul de tractoare din România, produce mașini agricole moderne și în același timp este singura întreprindere producătoare de pluguri din țară” - ne pune în temă Virgil Dragomirescu, secretar cu problema de propagandă al comitetului de partid de întreprindere.

Luăm cunoștință de cele mai noi și mai moderne mașini și utilaje produse de I.T.M.A. Craiova, parcurând expoziția în aer liber din incinta întreprinderii, unde sunt prezentate principalele tipuri de tractoare, mașini agricole și pluguri, caracteristicele tehnico-economice și performanțele lor. Din toată această gamă lipsește pentru giteva zile noul tractor modificat A 1801 numit „ZIMBRU” și plugul cu lățime variabilă BSV, aflate la T.I.B., unde întreprinderea este, în fiecare an, bine reprezentată. I.T.M.A. Craiova este o prezență permanentă și la Tîrgul Internațional de specialitate de la Leipzig, unde anul acesta a fost expus tractorul cu încălzire hidraulică TIH 445, un tractor cu performanțe ridicate.

Exportul - obiectiv prioritar

În ansamblul ei în condiții de optim economic, adaptarea la cerințele și exigențele pieței mondiale. „Productia întreprinderii, preciza inginerul șef, Vasile Barbu, este structurată pe 3 sectoare importante: producția de tractoare - care reprezintă mai mult de jumătate din volumul exportului, apoi piesele de schimb pentru mentenanța în stare de funcționare a mașinilor și utilajelor și respectiv echipamente pentru tractoare multifuncționale. Planul la export este îndeplinit

cu 3 luni înainte în toate cele trei compartimente, existind un avans considerabil față de termenele contractuale. Pentru realizarea acestui obiectiv major al activității întreprinderii, s-au luat măsuri pentru organizarea pe linia de fabricație a unor fluxuri raționale, s-a căutat perfecționarea continuă a tehnologiilor de fabricație, ridicarea permanentă a nivelului pregătirii profesionale.

Mai multe amănunte de la inginerul Traian Popescu: Întreprinderea produce o gamă variată de utilaje multifuncționale și plurivalente. În primul rând, tractorul cu încălzire hidraulică TIH 445 cu varianta sa TIH DHM (Diesel hidraulic modificat) - un tractor industrial cu reze echipamente speciale. TIH 445 a făcut față cu succes tuturor probelor de comutare în funcționare în condiții deosebite de exploatare la beneficiarii externi.

În prezent în Republica Democrată Germană există un parc de mai multe mii de tractoare TIH 445 produse de I.T.M.A. Craiova, unități servite bine puse la punct și specialiști români care se ocupă de buna funcționare a tractoarelor. Do-

(Continuare în pag. a V-a)

Congresul al XIV-lea al partidului - congresul marilor victorii socialiste

CONȘTIINȚA COMUNISTĂ, PATRIOTICĂ ȘI REVOLUȚIONARĂ - PUTERNICĂ FORȚĂ A PROGRESULUI, ÎNFLORIRII ȘI BUNĂSTĂRII PATRIEI

În climatul de puternică angajare și responsabilitate în care țara și oamenii săi dezbăt și își însușesc - sub generoasele însemne ale orientărilor și indicațiilor de o excepțională însemnată cuprinsă în magistrala Nicolae Ceaușescu la Plenara lărgită a C.C. al P.C.R. din luna octombrie a.c. - proiectele de documente programatice pentru apropiatul Forum al comunistilor români, avem cu toții certitudinea că îndeplinirea cu succes a grandioaselor obiective de dezvoltare economică și socială a patriei până în anul 2000 și, apoi, până în anul 2010, va marca o nouă și strălucită treaptă în mersul ascendent al patriei, al națiunii noastre libere și demne spre zărite tot mai luminoase ale comunismului.

Într-un singur gând și într-o singură voință simtem pe

deplin conștienți că impresiunile noastre pe care ni le-am propus sint în măsură să răspundă într-un totu aspirațiilor noastre vitale de progres, bunăstare, de socialism și pace. În mod cu totul deosebit, pentru tineret, investit de partid, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să exercite înaltul mandat de puternică forță socială, viitorului în suși al națiunii noastre socialiste, este mai mult decit evident că îndeplinirea acestor obiective strategice constituie însăși condiția fundamentală a împlinirii și afirmării sale în marea epopee revoluționară a patriei.

Este meritul nepieritor al gloriosului Congres al IX-lea al partidului, acela că, sub impulsul benefic al marelui erou și ctitor de țară și istorie nouă, tovarășul

Nicolae Ceaușescu, s-a pus cu desăvîrșire capăt tezei dogmatice și absolut neștiințifice privind un așa zis „model unic”, al construirii socialismului, redându-se partidului și întregului nostru popor încrederea deplină în uriașa lor capacitate de a edifica, pe baza principiilor materialismului dialectic și istoric, ale socialismului științific, cea mai dreaptă și umană orînduire.

Dar, așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu în repetate rânduri, îndeplinirea acestor obiective istorice nu va veni de la sine. Dimpotrivă, edificarea socialismului este un proces care angajează participarea conștientă, activă, pe deplin responsabilă a maselor și solicită în cea mai înaltă măsură un ridicat nivel politic, cultural și profesional.

(Continuare în pag. a II-a)

În centrul preocupărilor cetățenilor -

Înfăptuirea programelor de dezvoltare multilaterală a localităților patriei

Destine noi pe văile de lumină ale Apusenilor

Gîlăul, este una din localitățile transilvane în care s-a construit mult, frumos și durabil în ultimii ani, într-o curvitură a drumului european exprimată o treaptă de dezvoltare superioră la Semeșul Mic, comuna a urmat cursul firesc al înnoirii și dezvoltării edilțiilor gospodărești, însemnele vocației constructive

sînt evidente la tot pasul. Case mari, ardoase, cu unii sau două niveluri, strălucesc una din principalele căi de acces către inima Apusenilor. Acestora li se adăugă modernele ansambluri de locuințe date în folosință în ultimul timp. La drept vorbind, Gîlăul a avut un destin similar în constelația dezvoltării armonioase, echilibrată a tuturor localităților patriei, înregistrînd o ascensiune spectaculoasă sub aspect economic, social și edilțiar-gospodăresc. În ansamblul său, localitatea impune un stil arhitectonic original, elegant, cu o frumusețe densă și calculabilă pe metrul pătrat. Totul a fost gândit și realizat în spiritul orîndirii și simfonicității, nobile dotări și construcții avînd o ritmicitate arhitectonică încântătoare. Altfel spus, modernizarea localității

și a urmat traiectoria unor linii frumoase curgătoare, asemenea rîurilor care se revarsă dincolo din crestele Apusenilor. Metaforic vorbind, localitatea exprima o treaptă de dezvoltare superioră la Semeșul Mic, comuna a urmat cursul firesc al înnoirii și dezvoltării edilțiilor gospodărești, însemnele vocației constructive

Să începem cu dezvoltarea hidroenergetică a comunei, notă deosebită în devenirea social-economică a acesteia. Confirmarea o avem de la tîndrul primar al comunei, Vasile Bolboacă. Apele rîurilor care traversează așezarea au format un imens lac de acumulare. Potențialul energetic a crescut considerabil prin construcția celor 5 microhidrocentrale cu o putere totală de 276 MW. În acest fel, Gîlăul și-a dobîndit cu cîțiva ani în urmă autonomia energetică, contribuind, totodată, la dezvoltarea bazelor energetice a țării. Sigur, eforturile constructive au fost pe măsura solicitărilor, finalizarea acestor obiective fiind realizată într-un interval relativ scurt de timp. Normal, acțiunea în sine a fost dublată de regularizarea abiselor rîurilor și reintroducerea în circuitul produc-

tiv a unor însemnate suprafețe de teren agricol.

Cum era de așteptat, în paralel, s-a trecut la construcția primelor blocuri de locuințe. Trebuie remarcat faptul că acțiunea de modernizare a implicat direct centrul civic al comunei. În prezent, acesta este cu totul nou și se caracterizează printr-o mare complexitate arhitecturală. Cele 35 de apartamente date în folosință în acest interval întregesc zărea edilțiară a comunei, oferind confortul necesar unei așezări înscrise decisiv pe calea urbanizării. În perimetrul acesteia și desfășoară activitatea un număr de 39 unități economice aparținînd industriei mici care realizează o producție anuală de aproape 30 milioane lei. În fapt, valoarea totală a activității productive desfășurate la nivelul localității depășește cifra de 180 milioane lei. Unitățile productive realizează și produse destinate exportului (planul pe acest an este realizat integral). Perfectionarea organizării muncii și a producției, modernizarea tehnologiilor de fabricare a produselor și reintroducerea în circuitul produc-

(Continuare în pag. a II-a)

UN OBIECTIV PERMANENT - PROGRAMUL DE ÎMBUNĂȚĂRI FUNCJIARE

Toamna este anotimpul care încununează munca pînă de abnegație a oamenilor muncii din agricultură. În această categorie a lucrătorilor oxoarelor se află și oamenii muncii de la Întreprinderea de Execuție și Exploatare a Lucrărilor de Îmbunătățiri Funciare din Rimnicu Vilcea, unitate deținătoare de 3 ani consecutiv a locului întâi în întrecerea cu unități similare de profil din țară. Astfel, încă din luna august I.E.E.L.I.F. Vilcea a raportat îndeplinirea producției marfă industriale pe întreg cîincinalul 1988-1990, în condițiile globale de construcții-montaj îndeplinită pe primii 4 ani din acest cîincinal, urmînd ca pînă la 1 noiembrie să fie respectat angajamentul de îndeplinire a tuturor indicatorilor economico-financiarilor în cîincinalul al XIV-lea al partidului. „Pe lîngă sarcinile valorice - ne spune secretarul comitetului de partid Liviu Teodosiu - unitatea a fost preocupată și puternic mobilizată pentru punerea în funcțiune a lucrărilor de îmbunătățiri funciare, lucrări realizate în între-

gime pînă în prezent la toate capacitățile planificate și, cu unele depășiri suplimentare de 4,8 km amenajări ravene și torențiale, 496 ha de teren pe care s-a făcut combaterea eroziunii solului, 190 ha stabilizate împotriva alunecărilor și alte 45 ha drenate, urmînd ca pînă la sfîrșitul anului 1989 să realizăm suplimentar 20 milioane lei la construcții-montaj și 20 milioane lei la producția marfă.”

Reperete actualității agricole

O pondere însemnată, pe lîngă lucrările de construcții-montaj, o au și exploatare funciare, îndeosebi cele de amenajare a terenurilor de irigații. Pe raza județului Vilcea funcționează la capacitate maximă două sisteme de irigații (Drăgășani și Călimănești-Olanesti), care asigură necesarul de apă plantelor pe o suprafață de 10 898 ha. Tot de pe agenda de lucru a colectivului de oameni ai muncii

de la I.E.E.L.I.F. Vilcea consemnăm încă de pe acum o susținută preocupare pentru pregătirea de derulare a producției în condiții optime pe perioada sezonului rece. Mașinile și utilajele vor intra conform unei riguroase planificări în revizii și reparații la un modern atelier mecanic dat în folosință, de curînd, la Călimănești, fiind conștienți de faptul că vremea mai este

Bălești, iar măsuri de combatere a eroziunii solului s-au întreprins la Valea Mare, Vlădești, Frîncești, etc. În aceste acțiuni s-au remarcat maestrul Dumitru Mișu, șeful de formație Ion Diaconu, electricianul Ion Anuța, mecanicul Ion Militaru, buldozistul Dumitru Grîmescu ș.a.

„În cadrul I.E.E.L.I.F. Vilcea, - ne spune secretarul comitetului U.T.C. Ion Costache - funcționează un Șantier Județean al Tineretului cu lucrări în valoare de 10,5 milioane lei din care pînă la ora actuală s-au realizat peste 2 000 tone carbune, cum este și firesc, noi, tinerii, ne-am aflat permanent în centrul atenției, am fost și sistem beneficiarii minunatelor condiții de studiu, de muncă, de viață create. Grijă partidului, a tovarășului Nicolae



(Dorel Țircomicu)

VIE, DEPLINĂ ȘI UNANIMĂ APROBARE, HOTĂRÎRE NEABĂTUTĂ DE A ÎNFĂPTUI MĂREATA OPERĂ DE FĂURIRE A SOCIETĂȚII SOCIALISTE MULTILATERAL DEZVOLTATE ȘI ÎNAINȚARE A ROMÂNIEI SPRE COMUNISM

Și în aceste zile, pe adresa redacției noastre au continuat să sonească noi și entuziaste, unanim deplinite a întregului tineret al patriei față de strălucitul conținut de idei și fapte valoroase cuprins în magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara lărgită a C.C. al P.C.R. Sint gândiri și convingeri care pun în evidență, și de această dată, deplina unitate de voință și faptă dintre partid și popor, hotărîrea neabătută a tinerei generații de înfăptui în mod exemplar, asemenea întregii noastre națiuni socialiste, grandioasele obiective prefigurare în proiectele documentelor programatice pentru Congresul al XIV-lea al partidului.

Redăm, în continuare, cîteva opinii ale cititorilor noștri.

Investiția de încredere acordată de partid - onorată cu înalt spirit patriotic, revoluționar

Ultimele 25 de ani, cel mai rodnic din întregia istorie multimilenară a țării, au marcat și în ceea ce privește munca educativă de formare a omului nou, cu o conștință înaintată, constructor devotat al socialismului, etapa celor mai substanțiale creșteri și transformări calitative. Pe baza dezvoltării pe ansamblu a economiei naționale și în strînsă legătură cu

rezultatele muncii noastre, libere unite și demne, s-au asigurat condiții pentru împlinirea multilaterală a personalității umane, începînd de la organizările școlii patriei și de pionier, pînă la uterul, la celălalt capăt al muncii. Toată aceasta sînt nemijlocit legate de gîndirea și activitatea creatoare ale tovarășului Nicolae Ceaușescu care a im-

primat un spirit nou, dinamic în munca partidului, a întregului popor, ceea ce a permis îndeplinirea consecventă a politicii partidului, care pune în centrul preocupărilor sale omul, cerințele materiale și spirituale ale acestuia.

Mărețul drum de victorii pe care l-am străbătut sub puternic impuls de energie și creativitate generat de gîndirea cîutezătoare și activitatea revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu este reflectat de împlinirea celor două obiective înaintate în anul care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului. Noi, tinerii, ne-am însușit în mod temeinic și susținem cu înaltă răspundere revoluționară concepția secretarului general, atât de strălucit și convingător înfăptuită și în Expunerea la Plenara lărgită a C.C. al P.C.R., potrivit căreia în etapa actuală crește tot mai puternic rolul partidului comunist, ca forță conducătoare a societății, al cărui program, profund ancorat în realitățile țării noastre, reflectă interesele, aspirațiile și voința poporului. Ca tîndră miner la una dintre cele mai

vechi exploatare miniere în țara - Bazinul Comănești - exprim acordul deplin al meu și al tovarășilor mei la teza magistrală fundamentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu privire la rolul determinant al proprietății socialiste în dezvoltarea continuă a patriei, în faurirea socialismului și comunismului în România.

Datoria cea mai înaltă a noastră, a minerilor, este aceea de a da țării cit mai mult carbune de calitate, fiind în permanență la înălțimea exigențelor trasate, privind desoperirea unor noi zăcăminți, utilizarea judicioasă a instalațiilor și utilajelor, mecanizarea operațiilor din subteran, toate avînd drept scop creșterea productivității muncii. Minerii noștri au reușit printr-o mobilizare exemplară să extragă și să livreze suplimentar economiei naționale peste 2 000 tone carbune. Cum este și firesc, noi, tinerii, ne-am aflat permanent în centrul atenției, am fost și sistem beneficiarii minunatelor condiții de studiu, de muncă, de viață create. Grijă partidului, a tovarășului Nicolae

Ceaușescu pentru împlinirea noastră ca oameni cu o conștință civică și profesională înaintată ne mobilizează și mai mult energiile pentru a răspunde cu fapte demne de muncă în special în direcția creșterii cantităților de carbune extrase, dar și de a face ca fiecare tîndr să fie pe deplin conștient că

numai de modul în care muncește, de atitudinea pe care o are în întreprindere și societate depind succesele noastre, ale tuturor.

ADRIAN ALBU
subinginer la Întreprinderea
Mineră Comănești,
județul Bacău

Să creștem și să educăm neabătut tineret în spiritul concepției revoluționare despre lume și viață

Ca fii ai patriei, angajați nemijlocit în munca nobilă de formare a viitorilor generații de constructori devotați al socialismului și al comunismului pe pămîntul românesc, regăsim în vasiitatea ideilor și a orientărilor profund științifice formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în magistrala Expunere la Plenara lărgită a C.C. al partidului, un mobilizator program de muncă și de luptă neabătută, pentru afirmarea personalității omului nou, ani-

mat de o înaltă conștință patriotică, revoluționară. Azi, ca și în perspectiva luminosilor ani ce ni se deschid sub îndrumul vizionar al documentelor programatice pentru Congresul al XIV-lea al partidului, sintem chemați să dăm întreaga măsură la capacitățile noastre formative și educative, pentru a crea un tineret stăpîn temeinic pe tot ce au creat și creează neconștient mintea și mina omu-

(Continuare în pag. a II-a)



Municipiul Zăldu Foto: O. PLECAN

TOCĂȘĂȘI LA ȘCOLA CEAUȘESC, EROU REERO NEAMULUI, CE NE ALESE SENTIMENTE DE DRAGOSTE ȘI PREȚURI ALE ALEI GENERAȚII, ALE ÎNREGULUI POPOR

Telegrame adresate secretarului general al partidului de participanții la conferințele de dări de seamă și alegeri ale organizațiilor de partid municipale, orașenești și comunale



Sub semnul celui mai ales cinstiri actului, când dezbaterile istorice documente pentru cel de-al XIV-lea Congres al partidului, participanții la CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE BRĂȘOV AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, au glas simțimentelor de deplină adevărate față de Hotărârea Plenarei Comitetului Central al Partidului Communist Român privind propunerea de reelegere a dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIV-lea în funcția supremă de secretar general al partidului, cu convingerea fermă că această opțiune politică economică asigură și înaintări neabătute a patriei noastre pe calea luminată a socialismului și comunismului, a bunăstării și păcii.

Totodată, exprimăm calde sentimente de profundă stimă și înaltă considerație față de tovarășe Elena Ceaușescu, eminent militant politic al partidului și statului nostru, savant de înalt prestigiu internațional, pentru contribuțiile deosebite pe care le-a adus la elaborarea și înfăptuirea programelor de dezvoltare economică și socială a patriei, la înflorirea științei, învățământului și culturii noastre, la înălțarea patriei noastre, la cunoașterea universale și punerea cercurilor genului uman în slujba păcii și progresului întregii omeniri.

Insuflețit de perspectivele viitorului nostru, în calitate de ministru înființat în proiectul Programului-Directivă și în Tezele pentru cel de-al XIV-lea Congres al partidului, înșușind-ne pe deplin orientările, îndicându-le și sarcinile economice și culturale ale patriei, înțelegem și raportăm, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, că participanții la conferință, pornind de la rezultatele obținute în dezvoltarea economică și socială a municipiului Brașov, au analizat cu exigență muncitorească, în spirit revoluționar, critic și autocratic, neajunsurile ce s-au manifestat în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

oamenilor muncii din orașul nostru, în frunte cu comunistii, pentru realizarea integrală a sarcinilor ce ne revin în acest an și pe întregul cincinal.

Într-o atmosferă de înaltă vibrație patriotică, de mobilizare revoluționară prilejuită de desfășurarea adunărilor generale și conferințelor pentru dare de seamă și alegeri ale organizațiilor de partid, de eferveșcența politică generată de dezvoltarea Tezelor și proiectului Programului-Directivă pentru cel de-al XIV-lea Congres al partidului, a puternicului ecou produs în inimile și conștiințele noastre de recenta vizită de lucru efectuată de dumneavoastră, împreună cu mult stimată tovarășe Elena Ceaușescu, — se spune în telegrama adresată de participanții la CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE BRĂȘOV AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, JUDEȚUL MEHEDINTI, exprimând voința tuturor celor care trăiesc și muncesc pe această străvechi și înfloritoare țară românească, să vă adresăm, în acest moment de înaltă trîmbie patriotică, de a-și exprima deplină adevărate la politica internă și externă a partidului și statului nostru, de a exprima, dintr-un an și dintr-un alt, cele mai sincere sentimente de stimă, dragoste, respect și nemărginită recunoștință ce le nutrim, asemenea tuturor fiilor țării, față de dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, eminent și cuceritor conducător, patriot și revoluționar înflăcărat, promotor neobosit și clarvăzător al idealurilor socialismului și comunismului, păcii, prieteniei și colaborării între toate națiunile.

Din adințul inimilor noastre, aducem, totodată, un vibrant omagiu și cele mai vii mulțumiri mult stimatelor tovarășe academician de doctor în științe Elena Ceaușescu, remarcabilă personalitate politică și de stat, strălucit om de știință de renume mondial, pentru contribuția inestimabilă la elaborarea și înfăptuirea programelor de dezvoltare economică și socială a patriei, la înflorirea științei, învățământului și culturii românești.

Putemic mobilizați de mărețele obiective ale viitorului, cuceritor jalone în proiectul Programului-Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-lea, organizația orașenească de partid, comunistii, toți locuitorii Orșovei se anează în fața partidului, a dumneavoastră personal, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că își vor apori tot mai mult eforturile și vor acționa în spirit revoluționar pentru a înfăptui în mod exemplar indicările, orientările și mobilizările înalte ale dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

dezlănțea deplină la Hotărârea Plenarei Comitetului Central al Partidului Communist Român din 27-28 iunie a.c. ca, la Congresul al XIV-lea al partidului, dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să fiți reales în funcția supremă de secretar general al partidului, garanția sigură, chezașia de aur a înfloririi multilaterale a patriei, a urcării acesteia pe noi culmi de progres și civilizație, înaintării noastre pe drumul luminos al socialismului și comunismului. Oamenii muncii, comunistii vă aduc și cu acest prilej un vibrant și respectuos omagiu, dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, Erou între eroii neamului, eminent conducător de partid și de țară, citor al României socialiste moderne, înflăcărat patriot revoluționar, strălucită personalitate a mișcării muncitorești și comuniste internaționale, luptător neobosit pentru libertatea și independența patriei, pentru triumful socialismului și comunismului, pentru o lume bună și mai dreaptă pe planeta noastră.

Cu aleasă stimă, adnc respect și profundă recunoștință, exprimăm sentimentele noastre de prețuire față de tovarășe Elena Ceaușescu, militant de înalt prestigiu și recunoștință internațională, pentru contribuțiile deosebite pe care le-a adus la dezvoltarea și înfăptuirea programelor de dezvoltare economică și socială a patriei, la înflorirea științei și culturii românești, la progresul general al României socialiste, a crescut nivelul de trai material și spiritual al poporului. Toate acestea au contribuit la creșterea prestigiului țării noastre, a stimei și prieteniei popoarelor lumii.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Locuitorii orașului nostru susțin din adințul inimii propunerea de reelegere a dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIV-lea al partidului, în funcția supremă de secretar general al Partidului Communist Român, aceasta constituind garanția înaintării neabătute a României pe drumul luminos al socialismului și comunismului. Mîndri de toată această înaintare, necontenit în perioada de profunde prefaceri inițiate de Congresul al IX-lea al partidului, ne angajăm solemn să acționăm, cu întreaga răspundere, pentru înfăptuirea neabătută a sarcinilor ce ne revin din programele de dezvoltare economică și socială a localității, împlinind Congresul al XIV-lea al Partidului Communist Român cu noi și remarcabile fapte de muncă.

Participanții la CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI MUNICIPALE DE PARTID FĂCȘENI, JUDEȚUL VRANCEA, vă adresăm un profund și respectuos omagiu pentru neobosită și rodnică dumneavoastră activitate revoluționară ce o desfășurați de aproape 6 decenii în scopul înălțării ideilor și aspirațiilor fundamentale ale poporului român, pentru meritele nelăcomabile pe care le aveți în edificarea celei mai drepte și umane orînduiri pe pămîntul patriei, în consolidarea necontenită a prestigiului de care se bucură astăzi România socialistă pe toate meridianele lumii.

Într-un gând și o singură voință cu întregul partid și popor, hotărîm de a acționa mereu strîns uniti în jurul standardului glorios al partidului, al dumneavoastră, mult stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, ne exprimăm

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Fierbinte și unanimă adeziune a comunistilor, a întregului popor la istorica Hotărâre a Plenarei C.C. al P.C.R. din iunie a.c. privind reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, chezașia îndeplinirii cu succes a grandioaselor programe de dezvoltare a patriei, a realizării visului nostru de aur — comunismul

Entuziast și însuflețitor angajament, unanimă hotărâre revoluționară de a acționa neabătut pentru înfăptuirea exemplară a prevederilor documentelor programatice care vor fi adoptate la cel de-al XIV-lea Congres al Partidului Communist Român

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

văzute în documentele de partid. Comunistii toți oamenii muncii din comuna noastră sînt ferm hotărîți să acționeze cu și mai multă dăruire, cu responsabilitate revoluționară, așa cum ne-ai indicat, pentru înfăptuirea exemplară a hotărîrilor ce vor fi adoptate de moale forum al comunistilor români, sporindu-ne necontenit contribuția la progresul multilateral al scumpei noastre patrii, România socialistă.

În telegrama trimisă de participanții la CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI ORĂȘENEȘTI DE PARTID INEU, JUDEȚUL ARAD, se arată: Comunistii, toți oamenii muncii din orașul Ineu își îndreaptă gândurile, cu profundă stimă și considerație, spre dumneavoastră, cel mai iubit și stimat fiu al națiunii, conducător încercat și cuceritor al partidului, citor al României socialiste moderne, înflăcărat militant revoluționar și patriot, care vă-ai dedicat viața din cei mai tineri ani luptei pentru libertatea, demnitatea și fericirea poporului, slujirii cu credință a mărețelor idealuri de independență și progres, triumfului cauzei colaborării, înțelegerii și păcii între popoare.

Ferm hotărîți să materializăm în noi și prestigioase lăpte angajarea revoluționară pe drumul istoricilor transformări innoitoare, ne angajăm să nu precupețim nici un efort pentru înfăptuirea însuflețitoarelor obiective prefigurare cu magistrală clarviziune în proiectul Programului-Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului. Reafirmăm hotărârea unanimă a comunistilor, a tuturor celor ce trăiesc și muncesc în orașul Ineu de a susține cu înflăcărată istorică propunere ca dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să fiți reales în funcția supremă de secretar general al partidului, considerînd această opțiune un act politic de cea mai înaltă responsabilitate politică pentru viitorul luminos, demn și prosper al României socialiste, pentru întărirea continuă a forței glorioasei noastre partid, pentru climatul de pace și securitate al vieții și muncii întregii națiuni noastre, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

Exprimându-ne încă o dată hotărârea fermă de acțiune în toate domeniile cu înalt spirit revoluționar, vă rugăm să ne îngăduiți, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, ce, în numele tuturor comunistilor brașoveni, să vă adresăm, în calitate de angajamentul nostru solemn, urările noastre muncitorești de ani mulți, de multă sănătate și energie creatoare, de noi și grandioase realizări în activitatea noastră, stabilită măiestrie de înaltă calitate pentru înălțarea și dezvoltarea patriei, pentru înfăptuirea exemplară, ritmică și integrată a planului pe acest an și pe întregul cincinal 1989-1990.

ORDINEA ȘI DISCIPLINA — IMPERATIVE ALE FIECĂREI ZILE DE MUNCĂ

„Organizarea științifică și modernizarea producției, a întregii activități pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii — spunea tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU în Expunerea cu privire la problemele socialismului, ale activității ideologice, politico-educative, de dezvoltare a conștiinței revoluționare, de formare a omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului în România — reprezintă o necesitate obiectivă, o cerință logică a perfecționării continue a societății noastre socialiste”.

Revoluția tehnico-științifică, dezvoltarea industriei, agriculturii și a celorlalte ramuri ale economiei au făcut necesară luarea unor măsuri speciale prin care să se asigure buna desfășurare a procesului de producție, prevenirea accidentelor și îmbolnăvirilor profesionale, apărarea avuții obștești. Având în vedere însemnătatea deosebită a acestor probleme, ele și-au găsit reflectarea într-o serie de acte normative elaborate, în majoritatea, în ultimii ani, între care se detașează prin actualitate și Decretul 400/1981. Din eu-

timp, la desfășurarea în mod corespunzător a procesului de producție. De altfel, este semnificativ că prin lege s-a creat cadrul de desfășurare a activităților prin care se urmărește cunoașterea amănunțită și respectarea obligărilor de acest domeniu. Este prevăzută îndatorirea oamenilor de muncă să respecte cu strictețe regulile profesionale (articolul 5 din Legea nr. 1/1970), ceea ce constituie, evident, o condiție sine qua non a asigurării protecției muncii și a integrității avuții obștești.

În articolul 15 al Legii nr. 5/1965 se arată că Ministerul Educației și Învățământului, în colaborare cu celelalte ministere sau organe centrale, va lua măsuri ca planurile de învățământ și programele analitice ale cursurilor de calificare cu durată scurtă, ale școlilor profesionale, școlilor tehnice, precum și ale institutelor de învățământ superior tehnic să cuprindă cursuri speciale sau capitole de protecție a muncii. Aceleași act normative conțin și prevederile conform cărora ministerele și celelalte organe centrale și locale ale administrației de stat, organele centrale ale organizațiilor cooperatiste și obștești sunt obligate să ia măsurile și să prevadă mijloacele necesare pentru desfășurarea unei propagande sistematice, concrete și eficiente în vederea cunoașterii, popularizării și aplicării măsurilor de protecție a muncii. Printre aceste mijloace sunt menționate expres emisiunile de radio și televiziune, filmele, diapiamele, afișele, pliantele și alte tipărituri.

Un rol de prim ordin în organizarea și desfășurarea acestor activități revine organizațiilor U.T.C. care, alături de ceilalți factori educaționali, au sarcina de a duce o muncă de convingere eficientă în rândul oamenilor. Pe lângă mijloacele de propagandă enumerate în lege, se poate recurge la o multitudine de alte căi — articolele în gazetele de presă, întâlnirile cu tinerii, cu specialiștii din diferite domenii (jurisți, medici, ingineri, tehnicieni, etc.), protecția a muncii, lucrătorii cu mare experiență în producție), concursuri de verificare a cunoștințelor, răspunsuri la întrebările adresate de tineri pe aceste teme ș.a.

În situațiile în care obligatiile menționate nu sunt aduse la îndeplinire de bună voie, au sau fără producerea imediată a unor consecințe negative, legea prevede măsuri sancționatorii, de la cele de natură disciplinară, la sancțiuni penale. Sancțiunile disciplinare sînt și ele gradate, în funcție de gravitatea abaterii săvârșite, mergînd de la mustrare și blamă la desfacerea disciplinară a contractului de muncă. Printre faptele pentru care se prevede aplicarea unor pedepse penale se află și neîndeplinirea de bună credință a obligațiilor de protecție a muncii, dacă prin aceasta se creează posibilitatea producerii unui accident de muncă sau unei îmbolnăviri profesionale, ori un asemenea eveniment a avut loc.

În ceea ce privește refacerea integrității avuții obștești, aceasta se realizează prin aplicarea normelor referitoare la răspunderea materială, al căror principiu fundamental este cel potrivit căruia persoanele încadrate în muncă răspund pentru pagubele aduse din vina și în legătură cu munca lor.

Este însă de dorit să se evite situațiile care fac necesară aplicarea oricăreia dintre dispozițiile legale cu caracter sancționator. Fiindcă și aici, în domeniile protecției muncii și apărării avuții obștești, este mai ușor să previi decît să tratezi. Iar aceasta se poate realiza numai prin respectarea strictă a disciplinei socialiste a muncii.

DAN LAURENTIU STOICESCU

E MAI UȘOR SĂ PREVII DECît SĂ TRATEZI!

După cum arată și numele, Cooperativa „Arta” este o întreprindere care lucrează în domeniul de producție și distribuție a produselor alimentare. Activitatea ei este reglementată de Decretul 400/1981. Plasa pe platforma industrială Militari a Bucureștiului, cooperativa are capacitatea considerabilă de producție și un personal de peste 1.000 de oameni, ceea ce o face comparabilă cu o uzină. De aceea, prezența tehnologică trebuie asistată de instalații și dotări corespunzătoare, conform decretului amintit, și al altor normative și prevederi speciale. Ne-am convins, la faza lucrului, că ele există și se află în stare de funcționare.

Există, de asemenea, o preocupare constantă a conducătorilor pentru respectarea ordinii și disciplinei, pentru înlăturarea factorilor favorizanți, o grijă pentru avuții obștești încredințate și o permanentă activitate de instruire. Cu toate acestea, o pată neagră vine să întunece atenția realizării. S-a întâmplat că, în urmă, o echipă de instalatori a altor cooperative, ignorînd cele mai elementare norme de disciplină, a pătruns fără supraveghere în sala de lucru pentru a executa lucrări de sudură. Se știa că locul din pulverizator rămîne vreme îndelungată întregit în noaptea și perete, fiind extrem de volatil. Locul respectiv era sub incidența Decretului 400/1981. Totuși, din dintre membrii echipei se aflau sub influența alcoolului. Fără măsurile de precauție pe care le repetaseră în ziua precedentă și au declarat un incendiu. Pratic, nu s-au produs pagube materiale. Totuși nu putem califica acțiunea decît ca ireponsabilă. Deci, degeaba toată aparatul sofisticat, toate mijloacele de prevenire, dacă omul nu e conștient de faptele sale, dacă nu respectă legea sau e făcut să-l ignore. Cel mai important rămîne lucrul cu omul.

Vrem să credem că nu spaimă de după accident i-a făcut pe cei de la Cooperativa „Arta Lemnului” foarte activi și exigenți. Aici se desfășoară o intensă instruire și propagandă pentru cunoașterea legilor, normelor și instrucțiunilor referitoare la desfășurarea procesului de producție, și o urmărire strictă a ordinii și disciplinei la locul de muncă. Am văzut peste tot afișe și panouri privitoare la prevenirea incendiilor. Locurile unde se aplică Decretul 400/1981 sînt marcate cu ușor de pereți. Tehnicianul N.T.S., Ioan Florescu, mi-a pus la dispoziție un dosar de documente vizînd aplicarea normelor de prevenire a incendiilor, de protecție a muncii și a De-

cretului 400/1981 a fost întreprinsă și Degeții 180/1988 a UCECOM, referitoare la condițiile de lucru în sectoarele de vopsire cu nitrolac. Ea include amenajări sau modificări pe bază unor reglementări preexistente și proiecte noi, oameni bari spătu, cantitate de materie etc. Aceste transformări se pot face, în mod legal, numai pe baza unui proiect. Dar nici pînă acum Institutul de Cercetări și Proiectări pentru Cooperativa Mestesugărească nu a benevoit să răspundă la comanda fermă lansată și la cîrmă venirii. Mai există disputa între UCECOM și U.P.C.M. în ceea ce privește viitorul depozit de materiale al cooperativei, pînă una alta el aflîndu-se lîngă poartă, după părerea noastră, destul de precar proiectat.

În concluzie, Cooperativa „Arta Lemnului” este bine dotată cu mijloace necesare prevenirii accidentelor, personalul are asigurată echipamentul de lucru și protecția, se urmărește cu strictețe aplicarea și respectarea Decretului 400/1981, a altor normative, s-au luat măsuri suplimentare de securitate, se face o instruire constantă a oamenilor, există deci o conștientizare vigilentă care mai întîmpină și unele dificultăți. Toate acestea înseamnă efort, timp și bani. Anual se cheltuiesc 1,5-1,8 milioane lei în asemenea acțiuni. Totuși, dacă de la începutul anului s-au acordat peste 30 de amenzi, sancțiuni și transferuri disciplinare, se pare că mai sînt destui înșiși ce nu înțeleg că o neglijență sau o bravadă pot avea consecințe dramatice, uneori ireparabile. De aceea credem că trebuie și mai mult insistat în prelucrarea fiecărui om al muncii pentru conștientizarea răspunderii sale morale și materiale față de colectiv, față de avuții obștești și chiar față de sine însuși.

TULIAN CONSTANTACHE



ABATERI „MICI”, CARE POT PROVOCA PAGUBE MARI

Întreaga platformă a Combinatului Chimic Giurgiu, cea mai mare unitate economică din municipiul nostru, pentru a constata, la faza lucrului, că ele există și se află în stare de funcționare. Există, de asemenea, o preocupare constantă a conducătorilor pentru respectarea ordinii și disciplinei, pentru înlăturarea factorilor favorizanți, o grijă pentru avuții obștești încredințate și o permanentă activitate de instruire. Cu toate acestea, o pată neagră vine să întunece atenția realizării. S-a întâmplat că, în urmă, o echipă de instalatori a altor cooperative, ignorînd cele mai elementare norme de disciplină, a pătruns fără supraveghere în sala de lucru pentru a executa lucrări de sudură. Se știa că locul din pulverizator rămîne vreme îndelungată întregit în noaptea și perete, fiind extrem de volatil. Locul respectiv era sub incidența Decretului 400/1981. Totuși, din dintre membrii echipei se aflau sub influența alcoolului. Fără măsurile de precauție pe care le repetaseră în ziua precedentă și au declarat un incendiu. Pratic, nu s-au produs pagube materiale. Totuși nu putem califica acțiunea decît ca ireponsabilă. Deci, degeaba toată aparatul sofisticat, toate mijloacele de prevenire, dacă omul nu e conștient de faptele sale, dacă nu respectă legea sau e făcut să-l ignore. Cel mai important rămîne lucrul cu omul.

hidranții se află în paragină (de fapt sînt niște pseudo-hidranți, pentru că din ei nu au mai rămas decît cutiile din tablă, furuncul și celelalte clemene care le face operațională fiind dispărute fără urmă), iar instalația (existența și absența necesară) de depozitare de apă în cazul incendiilor din funcționare, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un electrician — care în nici un caz nu are ce căuta aici, scriind produse de el pînă în ultima instanță, pe motiv că aici se manipulează și sare, iar biata instalație nu facea diferența dintre fumul de incendiu și praful de sare, tot dînd alarme false la pompieri. În plus tîncă o dată „în plus”, un

In Editura Politică a apărut:

NICOLAE CEAUȘESCU

Expunere cu privire la problemele socialismului, ale activității ideologice, politico-educative, de dezvoltare a conștiinței revoluționare, de formare a omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului în România

Prezentată la Plenara largită a C.C. al P.C.R. 24 octombrie 1989

Cuvintare la incheierea lucrărilor plenarei 25 octombrie 1989

Reuniune consacrată promovării cooperării economice și comerciale între țările balcanice

La București au început, miercuri, lucrările reuniunii privind promovarea cooperării economice și comerciale între țările balcanice. Participă reprezentanți din Republica Populară Socialistă Albania, Republica Populară Bulgaria, Republica Elenă, Republica Socialistă Federativă Iugoslavă, Republica Turcia și Republica Socialistă România.

La deschiderea lucrărilor, tovarășul Ioan Ungur, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a transmis participanților, în numele Guvernului Republicii Socialiste România, un cald salu, împreună cu cele mai bune urări de succes reuniunii.

AGENDA

Cu prilejul celei de-a 72-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, au avut loc adunări festive la Intreprinderea de Sirmă și Produse din Sirmă Buzău, Universitatea Brașov, Combinatul Petrochimic Pitești, Intreprinderea de Aluminiu Slatina și Intreprinderea „Electroputer” Craiova.

În cadrul manifestărilor consacrate celei de-a 72-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, la Sibiu, a avut loc o adunare în sala de spectacole „Dacia” din Capitală a fost deschisă, miercuri, „Decada cărții sovietice”.

Un nou obiectiv sanitar

La Borsă a fost dat în folosință un nou obiectiv sanitar. Este vorba de o bază de recuperare și selecție profesională, în cadrul căreia se efectuează o paletă largă de proceduri pentru afecțiuni ale aparatului locomotor, respirator, sechele după traumatisme vasculare etc.

kinetoterapie, saună, săli pentru tratament cu aerosoli și gimnastică respiratorie, de cabinet pentru tratamente cu nămol, băi de plante și galvanizare, hidroterapia, electroterapie, fototerapie etc. Baza este legată direct de spitalul orașesc, alcătuind de fapt secția de fizioterapie și medicina culturii fizice a acestuia. (Agerpres)

SPORT

În „Cupa Cupelor”, Dinamo — Panathinaikos Atena 6-1 (3-1)

SUPERBĂ VICTORIE ȘI CALIFICARE!

Orice meci de fotbal este o lume necunoscută, puțin misterioasă, dar aspirația spre victorie este inevitabilă. Meciul de ieri, dintre Dinamo și Panathinaikos, reușea din turul doi al „Cupei Cupelor” — urmăriți de un public fierbinte, entuziașt, de circa 25.000 de spectatori — a fost de un înedit puțin obișnuit, latura spectaculară conferindu-i-o tocmă elementelor de nouitate și surpriză ale jocului. Mai întâi că Dinamo, prestidivin cu joc inteligent organizat, cu o elaborare, cu o cîntărire lucidă a situațiilor, a obținut o superbă victorie și calificarea în „sferturile” de finală ale prestigioasei competiții continentale „Cupa Cupelor”, făcînd astfel spectacolul în primăvara fotbalistică europeană unde se regăsesse numai echipele mari, echipele de elită. Un sincer „bravo” jucătorilor și antrenorilor M. Lucescu și Fl. Chereșan, celorlalți factori din jurul clubului care au știut și s-au străduit să-i creeze condiții, să ducă echipa pe drumul marii performanțe, calificarea, rezultatul și victoria la categoria scor de goluri (6-1) în fața unui adversar bine cunoscut în arena internațională, făcînd onoare întregului fotbal românesc. Aceste aprecieri se impun a fi spuse de la bun început. Dar calitatea prestației, maniera în care a fost dobîndită această frumoasă și tonică victorie, ca și calificarea exprimă valențe valorice și competitive în arena internațională ale echipei, care a ajuns la o

deplină maturitate, ilustrată de concepțiile moderne în joc, măiestrie în desfășurarea jocului, disponibilitățile lor tehnice și tactice, calități sferice, cu migală, în timp și puse în valoare de capacitatea, știința, competența și inteligența ambiciosului antrenor Mircea Lucescu, căruia destinul i-a hărăzit să culegă roadele după ani de muncă, de încercări, experimente, uneori soldate cu succes, alături cu inoienții, dar care, plină la urmă, cu o răbdare tenace, le-a dus la desăvîșire. O echipă li repretăzintă, în toate, pe antrenor. Dacă Dinamo a devenit o adevarată „masină de fotbal” — și de goluri, nu-i așa! — asta înseamnă că s-a lăsat ambițioasă și sustinută, cu fiecare piesă în parte, adică cu oamenii. Într-o deosebită desăvîșire a meciului de ieri, ca și cel de la Atena, ca și evoluțiile din campionat demonstrează că Dinamo a parcurs, încet, dar sigur, drumul anevoios al marii performanțe.

A fost, la începutul partidei de ieri, o perioadă de studiu, în maniera jucătorilor de clasă, profesioniști, pentru a „citi” înțelesurile și sălbicului adversarului. Pregătiți pentru jocul la ofensiv, cu recuperări și contracatauri, practicînd un fotbal, în unele situații peste măsură de bărbătesc, tolerat, din păcate, pînă la un punct, de arbitrul elvețian K. Roethlisberger, jucătorii de la Panathinaikos — ca și nu mai vorbim de ofensivul portii lui Stelea — au avertizat, încă de la Atena, de rapiditatea

și periculozitatea acțiunilor ofensive ale românilor, au încercat să le ridice în față obstacole (presing, o perioadă, marcaj la om și în zonă, intrări deperante de frica scorului, cit și-au lăsat puterile) dar care s-au spulberat rînd pe rînd, precum spulberă furtuna castelele construite pe nisip. Și pentru că la marile echipe o partidă este o creație permanentă, o mișcare spontană, plină de neprevăzute, Dinamo și-a adecvat jocul în funcție de cerințele meciului, mai exact spus, de sălbicului adversarului. A urmat, registrul de faze și situații inedite, care au îngenușchiat, pur și simplu, partenerul de joc, rămînînd încă de la primul gol într-o situație de K.O. Și ceea ce am spus mai sus o ilustrează de minune fanulistic serial al golurilor, unul mai frumos și mai... inedit ca cel al meciului fiind viziona pe micul ecran nu ne vom mai opri la alte și alte cazuri și situații de gol, ci numai la ceea ce s-a materializat pe tabela de marcaj. În min. 22 o acțiune care face sălbic apararea oșpenilor, Rednic descoperă o „spărtură” în defensiva elenă, sprintează, ochiul lucid al lui Sabău intru-tuiește..., inspiră la „pătruneri” și o pasă lungă, la întîlnire peste apararea retrasă pentru ofensiv, și Rednic înscrie un gol de o rară frumusețe, am zice... golul anului! Deci și ultima „armă” a oșpenilor — ofensivul — și-a găsit antidotul. Zece minute mai tîrziu (min. 32) Timofte, utilizînd aproape același procedeu, îl servește

ÎN TELEGRAME ADRESATE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Oamenii muncii din agricultură raportează încheierea recoltării unor culturi și obținerea de producții mari la hectar

În telegrame adresate tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul județean Giurgiu al P.C.R. raportează terminarea recoltării porumbului și obținerea unei producții medii record de 28.200 kg la hectar; Comitetul județean Bihor al P.C.R. raportează terminarea recoltării sfelei de zahăr și obținerea unei producții medii record de 126.200 kg la hectar; Comitetul județean Alba al P.C.R. raportează terminarea recoltării morcovului și obținerea unei producții medii record de 79.150 kg la hectar, Comitețele județene Buzău și Satu Mare ale P.C.R. raportează terminarea recoltării porumbului și obținerea unor producții medii de 25.400 și, respectiv, 23.600 kg la hectar; comitețele județene Brașov și Tulcea ale P.C.R. raportează terminarea recoltării sfelei de zahăr și obținerea unor producții medii de 125.500 și, respectiv, 110.000 kg la hectar; Comitetul județean Brașov al P.C.R. raportează terminarea recoltării rădăcinoaselor și obținerea unei producții medii de 72.150 kg la hectar.

Producțiile mari care au fost realizate — se arată în telegrame — reprezintă o elocventă dovadă a realismului politicii agrare a partidului și statului nostru, a marelui potențial al agriculturii socialiste, a hărniciei lucrătorilor ogoarelor, a hoțiilor lor de a transpune neabătut în viață obiectivele noii revoluții agrare.

PRODUȚII RECORD

La porumb

● Județul Giurgiu — 28 200 kg la hectar

La sfecla de zahăr

● Județul Bihor — 126 200 kg la hectar

La morcovi

● Județul Alba — 79 150 kg la hectar

PRODUȚII MARI

La porumb

● Județul Buzău — 25 400 kg la hectar

● Județul Satu Mare — 23 600 kg la hectar

La sfecla de zahăr

● Județul Brașov — 125 500 kg la hectar

● Județul Tulcea — 110 100 kg la hectar

La rădăcinoase

● Județul Brașov — 72 150 kg la hectar

În telegrame adresate tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, oamenii muncii din numeroase unități agricole raportează încheierea recoltării unor culturi și realizarea de producții mari, superioare sarcinilor de plan.

UNITĂȚI CU PRODUCȚII RECORD LA HECTAR

La ricin

ÎN JUDEȚUL IALOMIȚA ● Cooperativa Agricolă de Producție Ștefan Băneasa — 6 550 kg la hectar

La orez

● Cooperativa Agricolă de Producție Giurgeni — 9 020 kg la hectar

UNITĂȚI CU PRODUCȚII MARI LA HECTAR

La ricin

ÎN JUDEȚUL BRAILA ● Cooperativa Agricolă de Producție Movila Mirești — 6 300 kg la hectar

La orez

ÎN JUDEȚUL BRAILA ● Cooperativa Agricolă de Producție Corbu — 8 650 kg la hectar

● Cooperativa Agricolă de Producție Bertșeu — 8 590 kg la hectar

La porumb în cultură irigată

ÎN JUDEȚUL IALOMIȚA ● Intreprinderea Agricolă de Stat Sletnică — 36 200 kg la hectar

● Asociația Economică Inter-cooperatistă Spiru Haret — 34 400 kg la hectar

● Asociația Economică Inter-cooperatistă Bărgănuș — 34 200 kg la hectar

● Cooperativa Agricolă de Producție Lisiceanca — 33 850 kg la hectar

● Cooperativa Agricolă de Producție Berdei Verde — 33 700 kg la hectar

● Cooperativa Agricolă de Producție Romanu — 33 650 kg la hectar

● Cooperativa Agricolă de Producție Unirea — 33 400 kg la hectar

ÎN JUDEȚUL DOLJ

● Cooperativa Agricolă de Producție Bălești — 31 510 kg la hectar

ÎN JUDEȚUL BIHOR

● Cooperativa Agricolă de Producție Cășiana — 30 230 kg la hectar

Debut în cea de-a VIII-a ediție a Festivalului național „Cîntarea României”

A fost declanșată cea de-a VIII-a ediție a Festivalului național „Cîntarea României”. Într-o activitate politico-educativă, tehnico-științifică și cultural-artistică ce se va desfășura în cadrul festivalului va fi orientată în lumina sarcinilor reieșite din Programul-Direcție și Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului, avînd ca finalitate stimularea creativității maselor, educarea acestora în spiritul concepției revoluționare despre lume și viață, formarea omului nou, cu un profund sentiment patriotic, participativ, activ la procesul revoluționar continuu de edificare a socialismului în patria noastră.

Nici o reclamație la calitate

menile de utilizare ale mașinilor și utilajelor fabricate în întreprindere sînt dintre cele mai variate. Aici se produc tractoare de putere mare (de exemplu cel destinat industriei forestiere IFA 1802) și de mică putere, mașini agricole speciale, remorci, sisteme pentru carburant. Toate acestea sînt exportate în multe zone ale globului (Iran, Irak, Nigeria, Republica Democrată Germană, R. S. Cehoslovacă etc.). Numărul mare de contracte externe, diversitatea cererilor partenerilor străini determină o mare varietate de probleme tehnologice și constructive. Aceasta impune existența unei mari flexibilități și adaptabilități a fabricii, un dinamism deosebit. I.T.M.A. realizează utilaje speciale la cererea exclusivă a beneficiarilor externi, de pildă pluzul „CHISEL” folosit în Delta Nilului sau tractorul „452” exportat în R. S. Cehoslovacă, dotat cu un motor electric, lămă pentru adunat pămînt, îngrășăminte etc. Acestui tractor i s-au adăugat nenumărate modificări în scopul sporirii eficienței. Pentru rezolvarea unor probleme ergonomice: s-au realizat un nou tablou de bord, o cabină mai ergonomică, un nou sistem de direcție.

Toate aceste eforturi de îmbunătățire a performanțelor tehnice ale mașinilor în spiritul celor mai avansate concepții și tehnologii mondiale au făcut ca Intreprinderea de Tractoare și Masini Agricole să nu aibă nici o reclamație de calitate din partea beneficiarilor. Respectarea cu rigurozitate a disciplinei contractuale, de fabricație și de livrare, precum și comportarea ireproșabilă a mașinilor și utilajelor în exploatare, calitatea, asistența tehnică au determinat cereri suplimentare față de contractele încheiate. Pentru anul în curs bunăoară numai o firmă est-germană a solicitat un plus de 500 mașini agricole M10 și 100 de tractoare. Norin Bădici, membru al comitetului de control și controlare, ne-a vorbit despre o inițiativă de mare prestigiu profesional, tehnic și economic și anume asimilarea noii culturi de vițez pe tractorul „ZIMBRU”. Pentru custodiarea noutăților din domeniul tehnologic, constructiv, funcțional, ergonomic există o legătură permanentă între I.T.M.A. și institutelor de specialitate, de tractoare din Brașov, respectiv de mașini agricole din București, în cadrul secțiilor de proiectare din întreprindere există colective speciale care realizează prototipurile după documentațiile furnizate de institute. Pentru optimizarea și dezvoltarea tehnologiei, este organizat un comitet bilateral care discută eventualele modificări ale proiectelor. Gradul de integrare al produselor este ridicat. Pentru îmbunătățirea calității, grupe de proiectare se ocupă de realizarea

Voinea București — victorie în Cupa „Liliana Ronchetti”

Aseară, în Sala Floresca din Capitală, după o partidă extrem de disputată, s-a încheiat meciul de baschet Voinea București a învins cu scorul de 73-72 formația Gorizont Minsk. Intîlnirea s-a desfășurat în cadrul competiției continentale „Cupa „Liliana Ronchetti”, în care sînt continuă însă cursa echipei sovietice, învingătoare în meciul tur cu 69-51.

Cu toate eforturile depuse, baschetbaliștii de la Voinea nu au putut remonta acest handicap de 18 puncte, desti au condus pe tot parcursul întîlnirii și au încheiat prima repriză cu un avantaj de 14 puncte (47-33). Inexactitățile din apărare, imprecizia în aruncări, slabul randament al pivotilor s-au spus însă cuvîntul în jocul echipei române, iar pregătirea fizică și omogenitatea superioară au constituit argumente în plus în evoluția partenerelor de întrecere, făcînd ca victoria sportivelor de la Voinea să rămîna doar o performanță de palmares, obținută în fața unei reprezentante a unei dintre cele mai puternice școli de baschet din Europa.

În deschiderea reuniunii baschetbaliștii de ieri, lotul național masculin, care se pregătește pentru partidele pe care le va susține în seria A a semifinalelor Campionatului European, a întrecut o selecționată divizionară cu scorul de 95-82.

DAN LAURENTIU STOICESCU

ASEARĂ, ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

La Eindhoven, în „Cupa Campionilor Europei” Steaua — eliminată, cu o înfrîngere severă (5-1)

pe Mateuț care înscrie imparabil. Un moment de relaxare, de neatenție și experimentată, în întîlnirea cu Steaua București, reduce din handicap: 2-1, min. 34. Dar repriza nu se poate încheia la... limită! Vaiscovic, aflat pe stînga, trimite o pasă lungă, Sabău țîșnește, este talonat în care, se-nvîrtește ca un titirez, scapă de doi apărători, pe care parca anume i-a așteptat, ca să-și arate virtuțile driblingului, și să dea tribuneilor emoții, înscriind un gol de kinogramă. După pauză, băieții noștri ies de la vestiare hoșiați și încheie din nou o acțiune de succes, atacă în trombă, doboară una după alta meterezele ateniene, neputzabil și eficient Lupu, excelent și în această partidă, e la „serviciu” pentru Mateuț, sut napraznic al acestuia și balonul intră-n plasă (min. 49) printru degetele lui Sargan și stîlpul portii. Jucătorii alb-roșii nu se opresc, pofta de gol crește, Răduciuiu îl „ghiceste” cu o pasă, cu călciul, pe Sabău — o altă fătășie

care le amintim pe cele ale lui Hagi (min. 30 și 37) și Ilie Dumitrescu (min. 33). La reluare însă, în teren nu se mai află decît o echipă — P.S.V. Eindhoven! Alergînd într-un tempo infernal, jucînd cu clarviziune impresionantă și cu o remarcabilă dăruire, formația olandeză ne-a dominat copios, înscriind gol după gol, pe fondul unei căderi fizice incredibile și al unui moral de nerecunoscut la jucătorii noștri. Așa cum însercam să arătăm încă din avangarda de ieri, valoarea formației olandeze nu putea fi și nici nu a fost cea arătată la București, dovadă acest 5-1 cu care se va califică la pas în primăvara cupelor europene. Unde și Steaua ar fi putut ajunge dacă întrunea toate condițiile cerute de un joc decisiv în deplasare.

HORIA ALEXANDRESCU

Rezultate înregistrate în Cupele europene de fotbal: „CUPA CAMPIONILOR EUROPEI” — F.C. Real Madrid — Sparta Praga 3-0; Benfica Lisabona — Honved Budapesta 7-0; 17 Nentori Tirana — Bayern München 0-3; „CUPA CUPELOR”: Sampdoria Genova — Borussia Dortmund 2-0; Partizan Belgrad — F.C. Groningen 3-1; Djurgarden Stockholm — Real Valladolid 2-2; Ferencvaros Budapesta — Admira Wacker Viena 0-1.

„CUPA U.E.F.A.”: Spartak Moscova — F.C. Köln 0-0; Napoli — Wellingen 3-1; Rapid Viena — Bruges 4-3; F.C. Sochaux — Fiorentina 1-1; Austria Viena — Werder Bremen 2-0; S.V. Hamburg — Zaragoza 2-0; Dundee United — Anvers 3-0; F.C. Liege — Hibernian 1-0; Banik Ostrava — Dinamo Kiev 1-1; Juventus — Paris Saint-Germain 2-1; F.C. Valencia — F.C. Porto 3-2; Jalgiris Vilnius — Steaua Roșie Belgrad 0-1.



DE FESTE LICITARE

STIRI-NOTE-COMENTARII-STIRI-NOTE-COMENTARII-STIRI-NOTE-COMENTARII

Acțiuni și luări de poziție în favoarea dezarmării și păcii

LISABONA 1 (Agerpres) — La Lisabona a avut loc o adunare a reprezentanților opiniei publice din capitala Portugaliei, consacrată săptămânii pentru dezarmare. În cadrul reuniunii s-a relevat necesitatea activizării eforturilor în lupta pentru pace și dezarmare, pentru lichidarea bazelor militare străine.

BERNA 1 (Agerpres) — La 26 noiembrie, în Elveția va fi organizat un referendum, cu tot semnificație politică cu totul excepțională, locuitorii țării urmând să se pronunțe pentru sau împotriva unei „Elveții fără armată”. La ora actuală, armata elvețiană cuprinde 650 000 militari, iar bugetul militar al țării se ridică la 6 miliarde dolari.

OTTAWA 1 (Agerpres) — În orașul canadian Montreal s-a

Convorbiri Mihail Gorbaciov — Egon Krenz

MOSCOVA 1 (Agerpres) — La Moscova au avut loc convorbiri între Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Sovietului Suprem al U.R.S.S., și Egon Krenz, secretar general al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D. Germaniei. După cum relatează presa din Moscova, a fost discutată la un schimb de informații în legătură cu procesele ce au loc în cele două țări, cu studiul pregătirii celui de-al XXVIII-lea Congres al P.C.U.S. și celui de-al XII-lea Congres al P.S.U.G. S-a exprimat dorința reciprocă de a extinde și adânci contactele pe linie de partid, de stat și pe tărâm obștesc.

Cei doi conducători au reafirmat hotărârile statelor lor de a extinde colaborarea cu toate țările, pentru soluționarea problemelor globale care se confruntă umanitatea. Pentru aceasta — subliniază T.A.S.S. — se impune cu necesitate respectarea principiilor suveranității, inviolabilității frontierelor și integrității teritoriale, a neamestecării în treburile interne ale altor state.

Moscova: Adoptarea planului dezvoltării economice și a bugetului de stat pentru 1990

MOSCOVA 1 (Agerpres) — Într-un sedință comună, cele două camere ale Sovietului Suprem al U.R.S.S. — Sovietul Uniunii și Sovietul Naționalităților — au adoptat planul dezvoltării economice și bugetul de stat al U.R.S.S. pe anul 1990 — urmând ca acesta să fie prezentat agentiei T.A.S.S.

Principiul obiectiv al acestor documente îl constituie oprirea tendinței de agravare a situației în cadrul economiei sovietice. În comparație cu anul curent, se prevede în plan, produsul național global urmând să crească cu 2,3 la sută, în bugetul de stat sunt prevăzute venituri în valoare de 429,9 miliarde ruble, iar la capitolul cheltuieli — 489,9 miliarde ruble, stabilindu-se ca deficitul bugetar să fie acoperit din sursele de ruble. Bugetul țării vizează însăși finanțarea economiei, reducerea cheltuielilor exagerate din resursele de stat — precizează agenția citată.

ORIENTUL MIJLOCIU

NATIUNILE UNITE 1 (Agerpres) — Într-o declarație dată recent publicității, cei cinci membri permanenți ai Consiliului de Securitate al O.N.U. salută acordul realizat la Taif, sub egida Comitetului tripartit Arabo-American și Nampo, privind procesul de pace și reconcilierea națională în Liban. Declarația cere tuturor libanezilor să-și unească eforturile pentru a pune în totalitate în aplicare hotărârile de la Taif, după ratificarea lor de către parlament. De asemenea, este exprimat sprijinul semnatărilor declarației pentru restabilirea unității, suveranității depline, integrității teritoriale și independenței Libanului.

ALGER 1 (Agerpres) — La Alger au avut loc convorbiri între președintele Algeriei, Chadli Bendjedid, și președintele Statului Palestina, Yasser Arafat. După cum s-a făcut cunoscut preselor, au fost examinate probleme privind situația actuală din teritoriile ocupate, criza din Liban și căile de convocare a unei conferințe internaționale pentru instaurarea păcii în Orientul Mijlociu — relatează agenția T.A.S.S.

O întreprindere a tinereții în care se naște frumosul

Note de drum din R.P.D. Coreeană

Fără excepție, scriitorii, ziariștii, toți cei ce vizitează R.P.D. Coreeană adaugă denumiri acestei țări un nume-simbol atât de cunoscut: „Țara minimeilor liniște”. Am vizitat această țară într-un octombrie blând și luminos. Toamna coreeană fusese deosebit de bogată. Intinsele orezării, așezate îndeosebi la poalele munților, păreau pașă de cîmpie, în timp ce în câmpurile de orez, „câștile” de o formă geometrică perfectă, dispuse simetric de combine, „asteptau ca roadele să fie duse în hambare. Vara se petrecera în în anotimpul următor. Toată vegetația bătea cântăre auriu. Mai rămăseseră verzi doar sălcile de pe malul fluviului Dedong și confierele din munții ce străjuiesc orașele și satele. Plecat din Phenian spre Soutcheun și Nampo, fiind panglica abstră a fluviului, am traversat satele pitorești ale Coreei, așezate pe ambele maluri ale Dedongului. Tragedia războiului s-a răsfărat în fel de dureros și asupra așezărilor rurale. La fel ca la Phenian, cele aproape c jumătate de milion de bombe aruncate de agresori au ras literalmente sute și sute de sate de pe fața pământului, distrugând casele, pirolind orezăriile și pădurile. Pe vatra mlădă fușegindă, printr-un efort constructiv imaginabil au fost clădite sate noi, moderne, școli, grădinițe pentru copii, blocuri și cămine cochete, așezări de cultură și sănătate, întinse rețele de irigații, numeroase cooperative agricole, astfel încât astăzi satul coreean se apropie de civilizația urbană.

Am posesit într-o dimineață senină în comuna Sambong mai degrabă un oraș agro-industrial, cu case și blocuri de locuințe de forma unor vilioșoare, cu numeroase așezăminte social-culturale, printre care mai multe școli, o maternitate, un spital cu sute de paturi, grădinițe pentru copii, o casă de cultură — un complex sportiv și cu o piscină — cooperative agricole care dispuneau de mari suprafețe de teren, de numeroase livezi de pomi fructiferi. Puterea economică a cooperativei din Sambong este mare. Producțiile la cereale și fructe au crescut an de an, ceea ce a făcut ca această unitate să se situeze printre cele mai bune din provincia Pyongan. Ea patronază toate aceste unități și face în continuare investiții în vederea realizării de noi obiective.

BEIRUT 1 (Agerpres) — Regele Fahd al Arabiei Saudite a publicat că țara sa va continua să acționeze pentru crearea condițiilor în vederea punerii în practică a planului de pace în Liban, elaborat de Liga Arabă. În mesajele adresate unor oameni politici libanezi, suveranul saudit a menționat că Arabia Saudită va ajuta la surmontarea tuturor dificultăților care ar putea să apară în aplicarea acordului de la Taif, astfel ca Libanul și poporul său să se poată din nou bucura de stabilitate, progres și prosperitate.

BEIRUT 1 (Agerpres) — Revenit la Beirut, după o vizită în câteva capitale arabe, în fruntea unei delegații parlamentare, președintele Adunării Naționale a Libanului, Hussein El Hussein, a avut o întrevedere generală cu Ligii Arabe, trimis al Comitetului tripartit al Organizației Panarabe. După cum relatează agenția MENA, întrevederea a prilejuit abordarea problemelor legate de pregătirea convocării sesiunii parlamentului Libanului care să ratifice documentul de reconciliere națională convenit de deputații libanezi la Taif și să aleagă un nou președinte al Republicii.

AFRICA AUSTRALĂ

WINDHOEK 1 (Agerpres) — În preajma obținerii independenței politice, Namibia este confruntată cu dificultăți economice care nu au fost încă rezolvate într-un viitor apropiat, este concluzia unui studiu privind consecințele ocupației sud-africane asupra Namibiei elaborate de Comisia Economică a O.N.U. pentru Africa (E.C.A.). Arătând că în prezent economia sa este preponderent minieră, agricolă și piscicolă, toate cele trei ramuri economice fiind controlate de R.S.A. și de companiile transnacionale, documentul relevă, că o dată cu obținerea independenței, Namibia va trebui să realizeze un reviriment economic. Viitorul guvern namibian va trebui între altele să redirecționeze infrastructura rutieră și feroviară, în prezent legată de R.S.A., spre țările africane vecine — se arată în studiul, evidențiindu-se intenția SWAPO de a dezvolta o economie în care populația să aibă drepturi egale cu cea africană, corespunzător ponderii sale în totalul locuitorilor (6 la sută).

WINDHOEK 1 (Agerpres) — Condițiile pentru desfășurarea de alegeri libere și corecte în Namibia au fost îndeplinite — au declarat, la Windhoek, reprezentanții speciali ai secretarului general al O.N.U. pentru Namibia, Martti Ahtisaari, și guvernatorul general britanic pentru Namibia, Luis Pienaar. Cel doi au precizat că ultimii 3 000 de membri ai comandourilor paramilitare sud-africane „Koevoet”, înrolați de guvernul de la Pretoria în unități de muncă, la instruire, înlocuiește să fie demobilizați complet în cursul acestei săptămâni, în conformitate cu rezolu-

Demersuri pentru limitarea consumului de stupefiante

CIUDAD DE MEXICO 1 (Agerpres) — Într-un raport al Procuraturii generale din Mexic se relevă că în ultimele 11 luni, în Mexic au fost distruse 88 289 de plantele ilegale de marihuana cu suprafața de 3 885 ha și 39 195 de plantele de mac cu suprafața de 3 028 ha. Poliția și vameșii au confiscat 435,5 tone de marihuana, 23,4 tone de cocaină și 585 kg de opium.

Poliția, armata și procuratura au descoperit și distrus 33 de laboratoare ilegale pentru producerea drogurilor și au anihilat activitatea a 209 organizații legate de producția și traficul de stupefiante, un număr de 9 264 de infractori fiind arestați. Cu acest prilej, au fost confiscate 59 de avioane, 6 ambarcațiuni cu motor, aproape 3 000 automobile și 5 500 arme de foc.

PARIS 1 (Agerpres) — În luna februarie-martie 1990, reprezentanții celor 159 de state membre ale O.N.U. se vor reuni în cadrul unei sesiuni speciale pentru a examina mijloacele de luptă vizând frinarea traficului internațional cu stupefiante — a anunțat, la Paris, directorul Centrului de informații al O.N.U. privind lupta împotriva drogurilor, Hassan Fodha, care a prezidat, la Marșilia, o reuniune de speciali-

ști. El a arătat, totodată, că O.N.U. intenționează să creeze numeroase structuri internaționale, între care și un Tribunal, pentru judecarea traficantilor — relevă agenția ANSA.

BONN 1 (Agerpres) — La Stuttgart a fost înregistrată, zilele acestea, cea de-a 17-a victimă a consumului de droguri de la începutul anului și până acum, informează agenția A.D.N. În cazul acestui înecat, în acest oraș vest-german au fost înregistrate 10 victime ale narcomaniei. Experții atrag atenția că această proliferare a consumului de droguri are în primul rând cauze sociale-economice, majoritatea victimelor provenind din rândul celor marginalizați — șomeri, săraci și persoane fără locuință.

ACCRA 1 (Agerpres) — La Accra s-au deschis lucrările unei conferințe internaționale de combatere a consumului de narcotice. Participanții urmează să analizeze metode de combatere a consumului și traficului de droguri în țările în curs de dezvoltare. Abuzul de droguri, au subliniat vorbitorii în deschiderea conferinței, se soldează cu consecințe economice nefaste. El afectează în special tineretul — baza sectorului productiv al economiei țărilor în curs de dezvoltare.

PE SCURT

● LA MOSCOVA a avut loc o întrevedere între Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., și Franz Muhlri, președintele P.C. din Austria, aflat într-o vizită în capitala sovietică la invitația C.C. al P.C.U.S. Au fost examinate re-

Realități din lumea capitalului

Situația dramatică a imigranților — rezultat al politicii inumane de exploatare și nesocotire a drepturilor omului

Una dintre cele mai semnificative expresii ale încălcării drepturilor fundamentale ale omului în lumea capitalistă o constituie situația imigranților. Atrăși prin mijloace perfide, proprii societății profitului cu orice preț, cei care și-au părăsit meleagurile natale ca fiind să fie făcuți o nouă viață în lumea capitalului, constituie la ora actuală categoria socială cea mai exploatăată și lipsită de drepturi. Victime ale unei societăți care toată ea face propagandă dreptului la emigrare, ignorând în fapt celele drepturi absolute fundamentale — dreptul la muncă, la instruire, la asigurări sociale, și — muncitorii imigranți sunt confrunțați în prezent, mai mult ca niciodată, cu realitatea dură a condiției străinului în țară străină, respins de lume, lezată în demnitatea sa umană, supus discriminărilor de tot felul și unei crunte exploatare.

aveți. Așa a născut Occidentul noua sa psotă: nepotizii, primii înainte cu brațele deschise și de care Europa occidentală nu mai știe acum cum să scape. Potrivit unui sondaj de opinie efectuat de publicația vest-germană „Bild”, 62 la sută din locuitorii R.F.G. sînt de acord cu sloganul: „Afară cu străinii!”. Și, mai mult decât atât, în aceeași publicație, la rubrica scrisorilor de la cititori, se poate citi: „Spre anul 2000 vom avea un cancelar din rîndul turcilor iar noi, germanii, va trebui să căutăm refugiu în Elveția”. În fața acestei situații guvernul european a început să caute soluții pentru a scăpa de indezirabili. În R.F.G., țara în care trăiesc deja 4,2 milioane de străini și unde, în același timp, lipsesc locurile de muncă pentru 2,3 milioane de oameni inclusiv pentru 270 000 de străini și 90 000 de imigranți de origine germană, au loc tot mai multe dezbateri privind limitarea afluenței de imigranți. Numai în anul trecut au sosit în R.F.G. 200 000 de persoane din diverse țări, lagărele pentru strămutați fiind supraaglomerate. De curind presa vest-germană informează despre planurile guvernului de a reduce cheltuielile de ajutorare a germanilor etnici sosiți în R.F.G., avîndu-se în vedere reducerea alocațiilor de somaj și a perioadei de acordare a acestora. Într-un articol publicat în ziarul „Pravda” se arată că guvernul vest-german a revenit recent la legea din 1952 conform căreia strămutații vor fi instalați în mod egal în landurile în funcție de domiciliul rudelor lor, denaturîndu-se în acest fel

dilele pustie străzi întregi ale localităților în care trăiesc imigranții. Anii trecuți s-au ajuns frecvent la tulburări rasiale grave la Londra, Liverpool, Bristol și Birmingham. Alte 2 milioane de imigranți de culoare sunt dezavantajate de barierele tradiționale rasiale din Anglia. În Danemarca, 25 la sută din danezii îl consideră pe imigranții „paraziți sociali”, iar 73 la sută se pronunță pentru o stopare generală a imigrației.

Soarta tragică a 20 de milioane de destine

La 20 de milioane se ridică numărul imigranților aflați în prezent în țările capitaliste din Europa occidentală și S.U.A. 20 de milioane de destine în majoritate pierdute. Pentru că strategia Occidentului și Americii de a-și închide granițele în fața „indezirabililor” se desfășoară printr-o tactică perfidă, astfel încît munca străinilor „să nu fie cu totul pierdută”. Imigrații au asadar statutul muncitorilor străini, de peste hotare, a căror viață este de drepturi. Ei constituie forța de muncă ieftină, neorganizată, nevăzută. Cel mai adesea, imigranții îngrășăzându-se somerilor. În R.F.G., de exemplu, fiecare al treilea cetățean sosit în țară în ultimii doi ani nu a obținut un loc de muncă. Cei mai „norocoși” sînt angajați în slujbele cele mai grele, mai murdare, mai monotone — au arătat participanții la conferința sindicală desfășurată la Frankfurt pe Main. În R.F.G. nemulțumirile celor mai mari corporații au fost provocate de cartea intitulată „Vor sinthe arde, sus, noi alci, jos” semnata de ziaristul și scriitorul Ginter Walrat. Acesta, sub numele de imprumut Ali, muncitor ilegal turc, a trăit experiența negră a muncitorului imigrant, demascînd în cartea sa condițiile inumane ale acestei societăți. Ce i se oferă muncitorului imigrant? Exploatarea nemiloasă la restaurantele „Mac Donald’s”, om de serviciu la toaletele publice împodobite cu inscripții rasiste, cobai pentru experimentarea noulor medicamente oferite de industria farmaceutică, muncitori temporari pentru întreținerea ciădriilor, agricultor sezonier, într-un cuvînt: nesigurantă. „Neavînd dreptul la domiciliu, posedînd doar dreptul la muncă, fără drept la locuință și asistență medicală, fiind supuși permanent amenințărilor cu expulzarea, ei sînt obligați să accepte un salariu și condiții de mun-



„Străinii afară!” — un slogan tot mai frecvent folosit de mișcările rasiste, xenofobe din țările occidentale

că pe care nu le-ar accepta niciodată un muncitor local, indiferent dacă este alb sau negru. Ei nu au dreptul la pensii, la asigurări sociale, trăiesc fără drepturi legale și pot fi în orice moment înlocuiți cu alții”. Aceasta este imaginea muncitorului imigrant relatată în revista „New Statesman and Society”.

Condițiile mizerice, exploatarea inumană, nesiguranta sînt întreținute în culisele unei societăți care se declară cu voce tare suprasaturată de acești invadatori nepotizii. În timp ce Europa occidentală își bate tobele cerînd expulzarea forței de muncă ilegale și oprirea imigrației, Washingtonul procedează la o revizuire de alt gen în domeniul imigrației. Bătăria Americii se arată într-un articol recent apărut în ziarul „Pravda” — are nevoie de singe prospărat. Dar propune o lege care să acorde prioritate imigranților cu valoare profesională, cu un înalt nivel de instruire și o bună cunoaștere a limbii engleze. În cluda acestei oferte ademenitoare publicată în „New York Times” arată îngrijorarea față de nou val de imigranți cu „înalt calificări”. „Principala problemă o constituie dezamăgirea cruntă pe care el o încearcă — arată directorul Serviciului social al Asociației din New York pentru ajutorarea noulor ame-

ricani — cînd înțeleg cit de mult timp le va fi necesar pentru a ajunge în situația pe care au avut-o în trecut, dacă în general vor reuși a acest lucru. În plus, noi veniți se tem de orașul New York, de metroul și străzile nesigurate. Ei sînt socați de costul ridicat al vieții, medicamentelor și instruirii din țara noastră”.

Amina sau drama copiilor de imigranți

„Amina s-a sinucis la săptămîni înainte și jumătate pentru că la școală nu o mai primiau așa încît a început să scrie în ziarul francez „L'Humanité”, așa se sfîrșete o viață de copil. Amina a avut soarta nefastă pe care o au mulți dintre copiii de imigranți. Pentru că Occidentul respinge pe „străinii pe pămînt străin” printr-o reacție în lanț, care se propagă din generație în generație. Povestea Amininei este o poveste cotidiană. O familie de imigranți cu opt copii care a sosit în Franța în urmă cu zece ani. De atunci, ca și familia, atât, figurează periodic pe listele somerilor ce așteaptă zilnic în dreptul ghișeuului agențiilor cu oferte de servicii. Cererile pentru obținerea unui loc de muncă au fost nenumărate și cel mai

adesea nu au primit răspuns. Amina a urmat cursurile unei școli prefăcîndu-se pentru industria confecțiilor. Ea a primit vizta la care cei mai mulți dintre copiii locuiau părăsiseră de mult bîncile școlii preferînd să devină hamali sau să muncească în alte activități istovitoare, prost retribuite. La solicitarea ei ca să continue studiile, Amina este respinsă cu brutalitate, fiind forțată să interzică școala și deci împiedicată să obțină o calificare mai bună. Copii de imigranți, cu experiență dramatică a tatălui lor, Amina știe ce o așteaptă: o orientare spre agenția națională pentru forțele de muncă. Deci, un viitor somer. Mulți muncitori din prima generație de imigranți sînt afectați la ora actuală de faptul că societatea nu le asigură copiilor lor o educație corespunzătoare, îngustîndu-le în acest fel posibilitatea de a ocupa un loc de muncă mai bun și perspectiva de promovare socială. Acesta copii ce poartă stigmatele primei generații de imigranți din familiile lor, respinși de societate încă înainte de a se naște, devin o pradă ușoară a alienării, se prind în mrejele alcoolului, narcoticelor, sectorilor violente, ale acestor refugii mincinoase oferite de o societate inumană.

ALEXANDRU IANCU

PE SCURT

● LA MOSCOVA a avut loc o întrevedere între Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., și Franz Muhlri, președintele P.C. din Austria, aflat într-o vizită în capitala sovietică la invitația C.C. al P.C.U.S. Au fost examinate re-

lațiile dintre cele două țări, informează agenția T.A.S.S.

● PREZIDIUL Partidului Comunist German a adoptat, la cea de-a șaptea plenară a sa, desfășurată la sfîrșitul săptămînii trecute, mai multe hotărîri privind congresul extraordinar al partidului, programat pentru luna februarie 1990 — a declarat președintele P.C.G., Herbert Meis, la o conferință de presă la Bonn.

● IN STATELE UNITE, la poligonul din Nevada, a fost efectuată o nouă explozie nucleară subterană, avînd o putere de 20 kilotone, cea de-a doua cîtură se naște frumosul, acel frumos care reflectă în mod semnificativ frumusețea țării, munca și preocupările oamenilor.

● IN PODIA protestelor opiniei publice internaționale, inclusiv franceze, care se pronunță pentru încetarea experiențelor nucleare în scopuri militare, a cursei înarmărilor în general, Franța a efectuat, miercuri, o nouă explozie nucleară subterană de atolu Mururoo, informează agențiile T.A.S.S. și A.D.N.

Explozia, care a avut o putere de 20 kilotone, este cea de-a șasea de la începutul anului și cea de-a 109-a din 1975, cînd Franța a început testele nucleare în Mururoo.

● PRESEDINTELE Consiliului de Miniștri al R.S. Vietnam, Do Muoi, l-a primit, la Hanoi, pe ministrul de externe al M.î., Mihail Gorbaciov, angajat în sfera tranzacțiilor cu bunuri imobiliare, a preluat în schimbul a 846 milioane dolari controlul asupra a 51 la sută din pachetul de acțiuni apartinînd companiei „Rockefeller Group”.

● Alcătuind din 14 călduri, „Centrul Rockefeller” găzduiește societăți din lumea de afaceri și din domeniul informațiilor din metropola americană.

● SECRETARUL GENERAL al C.C. al P.C. Chinei, Jiang Zemin, s-a întîlnit cu fostul președinte al Statelor Unite, Richard Nixon, aflat la Beijing într-o vizită la invitația guvernului chinez. Potrivit relațiilor agenției China Nouă, au fost discutate aspecte ale relațiilor chino-americane și s-a procedat la un schimb de păreri asupra unor probleme internaționale de interes comun.